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Átadták a megújult Duna-parti sétányt

– Biztosan mindenkinek van egy történe-
te a sétányról, ide kötődő, a szívéhez közel 
álló személyekről, vagy emlékezetes ese-
ményekről. Ezért ezt a helyet mi, paksiak 
mindig féltett értékeink között tartottuk és 
fogjuk is számon tartani. Nemcsak azért, 
mert a város történetének egyik ikonikus 
helyszíne, hanem azért is, mert Paksnak 
szinte egyetlen helye, ahol a város épített 
körülmények között találkozik a folyóval. 
Számunkra ezért ez a sétány élő híd és kap-
csolat a Dunával és a múltunkkal is. Ezért 
is tartottuk kiemelten fontosnak, hogy fel-
újítsuk, megőrizzük városunk egyik legfél-
tettebb kincsét – mondta Szabó Péter pol-
gármester a felújított Duna-parti sétány át-
adó ünnepségén.

Kiemelte, hogy a sétány megújításában két 
fontos szempontot tartottak szem előtt, és vár-
tak el a felújítás tervezését végzőktől és a kivi-
telezőtől. – Egyrészt a sétány természeti érté-
keinek védelmét, megőrzését, másrészt a be-
épített anyagok és ide telepített műtárgyak 
környezetbe illeszthetőségét, a mai kor tech-
nikai követelményeinek való megfelelést. Hi-
szem, hogy a Duna-parti sétány megújítása fo-
lyamán mindkét szempontnak sikerült meg-
felelni, és ezzel nemcsak a jelennek, hanem 
a jövőnek is megőriztük ezt a sokak számára 
kedves helyet – hangsúlyozta a polgármester, 
aki arról is beszélt, hogy a sétány jelenlegi záró 
részét úgy alakították ki, hogy a rekonstrukció 
akadálymentesen folytatható lesz mintegy két-
száz méter hosszan déli irányban.

A polgármester megköszönte mindazok 
munkáját, akik részt vettek a felújítás előké-
szítésében, tervezésében és kivitelezésében. 
Gondolatait azzal zárta Szabó Péter, hogy bí-
zik benne, ez a mostani felújítás egy új kezdet 
lehet a város és a Duna-part történetében. Kí-
vánja, hogy a következő évtizedekben a paksi 
családok, fiatalok és idősek találjanak csendes, 
békés élményt adó percekre itt, a gesztenyefák 
árnyékában. És azt is, hogy a dunai rendez-
vényszínpadon megvalósuló programok ál-
tal is újra élettel teljen meg a paksi Duna-par-
ti sétány.
Az ünnepi alkalmon a víziszínpadon koncer-
tekkel, a sétányon vásártérrel várták a lakossá-
got. Szabó Péter polgármester köszöntője után 
fellépett Farkasházi Réka és a Tintanyúl, majd 
Takács Nikolas adott koncertet.
A Duna-part felújításának első ütemében 200 
méter hosszan és 1400 négyzetméteren újult 
meg a sétány a Hegedűs és Schmidt Kft. ki-
vitelezésében. Krómacél favermeket alakítot-
tak ki a gesztenyefáknál, amelyek a gyökér-
zet megóvását szolgálják. A kivitelezés során 
térkő burkolatot tettek le, ami akadálymen-
tes mozgást biztosít a sétányon. A régi feljáró 
felújítására árvízvédelmi okok miatt a máso-
dik ütemben kerülhet majd sor. Új utcabúto-
rokat, padokat, asztalokat, hulladékgyűjtőket 
helyeztek ki a megújult területre, valamint 
LED-es lámpatesteket, továbbá virágágyakat 
alakítottak ki, virágtartókat helyeztek ki, és 
biztosított a free wifi a sétányon. Az első üte-
mű rekonstrukció értéke közel 140 millió fo-
rint volt, amelyet pályázati forrásból biztosí-
tott az önkormányzat.                       Kohl Gyöngyi

Hat utcában korszerűsítik a közvilágítást – tá-
jékoztatott Szabó Péter polgármester a közel-
múltban. A PAVILL Paksi Villanyszerelő Kft. 
a Munkácsy Mihály, az Arany János, a Gár-
donyi Géza, a Kornis, a Mező és a Rosthy ut-
cákban cseréli ki a lámpatesteket. – Az elő-
ző esztendőben is több utcában történt köz-
világítás-korszerűsítés, és az önkormányzat 
törekvése, hogy ez mind több utcában meg-
történjen. A közvilágítás korszerűsítése fon-
tos, hiszen a modern LED-es lámpatestek révén 
energiatakarékosabb és hatékonyabb lesz a köz-
világítás – összegzett a polgármester. Szabó Pé-
ter arról is tájékoztatott, hogy a piactéri pavi-
lonoknál 140 darab fénycső és 70 darab arma-
túra cseréje is megvalósul, valamint az Építők 
útján három villanyoszlop áthelyezése is meg-
történik. A fejlesztésekre 15 millió forintot for-
dít az önkormányzat. A munkálatok várható-
an év végére befejeződnek. Fotó: Babai István                                         
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